
PROTOKÓŁ  Nr 29/08
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 17 GRUDNIA 2008 R.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Michał Okoniewski,
3) Andrzej Brzóska,
4) Tomasz Krakowski

oraz
     1) Stefan Kubicki  - Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,

2) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza

W posiedzeniu nie brał udziału radny – Zygmunt Bury – usprawiedliwiony.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji.
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXIX Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy.
3) Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/
Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 

członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący stwierdził obecność 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 

obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/
I. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) budżetu Gminy Mrocza na 2009 r.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Budżet powinien być dla nas formalnością. 
Jest on przygotowany przez kierowników referatów i kierowników jednostek. To oni 
składali swoje zapotrzebowanie. My możemy zapytać tylko o pewne rzeczy, poprosić 
o wyjaśnienia,  o wyjaśnienie  naszych wątpliwości.  Ja mam jedno zastrzeżenie  do 
budowy  świetlic,  a  dokładnie,  dlaczego  nie  ma  zapisanej  w  budżecie  budowy 
świetlicy w Matyldzinie?
Bożena Brzezińska –  Podjęliśmy uchwałę intencyjną  na 1 mln zł,  na budowę 
świetlic. Zrobiliśmy już świetlice w Rościminie, Białowieży, Samsieczynku oraz remont 
świetlicy w Drzewianowie. Z tej uchwały pozostała nam tylko budowa świetlicy w 
Matyldzinie.  W budżecie jest zapisana budowa świetlicy we Wyrzy i  Kaźmierzewie 
ponieważ one będą budowane z funduszu wsparcia. Jeśli nie dostaniemy pieniędzy z 
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funduszu  wsparcia  nie  będą  budowane  te  świetlice.  Z  tej  uchwały  intencyjnej 
będziemy budować świetlicę w Matyldzinie  i kontynuować remont w Drzewianowie. 
Nie mogę budowy świetlicy w Mateldzine zapisać w budżecie,  ponieważ spłata je 
budowy będzie rozłożona na lata. 
Zbigniew Przybylski  –  Szkoła  Podstawowa  w Mroczy  remont  kotłowni   -  pan 
dyrektor wspomniał, że będzie wymiana pieca i teraz mają być dwa małe.
Bożena Brzezińska – Jest to wymiana całego systemu grzewczego. Projekt na to 
jest już zapłacony w tym roku.
Zbigniew Przybylski –  Ten duży piec pochłania dużo energii,  dlatego mają być 
dwa małe.
Bożena Brzezinska –  Myślę, że chodzi tutaj o rozdzielczość. Projekt był robiony 
przez Gminny Zespół Obsługi Oświaty.
Zbigniew Przybylski – Remont Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w 
Mroczy czy w jego ramach przewidziana jest także wymiana posadzki?
Bożena Brzezińska – Mamy 200 tys. zł na remont. Chcemy starać się o pieniądze z 
zewnątrz na remont. Jeśli nam się nie uda to za te pieniądze zrobimy energetykę i 
dach.
Andrzej Brzóska –  Podłoga też musi być zrobiona. Kwestionuje ją Sanepid. Daje 
zezwolenie tylko do końca 2009 roku.
Zbigniew Przybylski – Umowy dzierżawy – czy była już podwyżka dzierżaw?
Stefan Kubicki – Są aneksy do umów dzierżaw. Jest zarządzenie burmistrza, które 
mówi o wskaźnikach podwyżek.
Zbigniew Przybylski – Podwyżka dla administracji o 5%?
Bożena Brzezińska – Tak.

Głosowanie projektu budżetu: 4 głosy za
Projekt budżetu został przyjęty jednogłośnie.

2) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

3)  uchwalenia  aktualizacji  „Programu Ochrony  środowiska  z  Planem 
Gospodarki  Odpadami  dla  gminy  Mrocza  na  lata  2008  –  2011  z 
perspektywą na lata 2012 - 2015”

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

4) wyrażenia opinii, dotyczącej dokumentu p.n. „Uzupełnienie Projektu 
Planu Ochrony dla Krajeńskiego Parku Krajobrazowego”

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5)  „Programu  współpracy  Gminy  Mrocza  z  organizacjami 
pozarządowymi  oraz  innymi  podmiotami  prowadzącymi  działalność 
pożytku publicznego na rok 2009”

Stefan  Kubicki  –  Myślę,  że  uchwała  taka  jest  podejmowana  po  raz  ostatni, 
ponieważ zmieniono ustawę o pożytku publicznym. Zmian ta dopuszcza uchwalanie 
programów wieloletnich. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.
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6) realizacji zadań zleconych gminie z zakresu administracji rządowej w 
przedmiocie podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych.

Stefan Kubicki  –  Zmieniono ustawę w tym zakresie i  teraz Rada Miejska może 
zlecić wykonywanie tych zadań Miejsko – Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej 
w Mroczy.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

7) udzielenia Powiatowi Nakielskiemu dotacji celowej z przeznaczeniem 
na dofinansowanie zakupu samochodu pożarniczego

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

8)  ustalenia  zasad  wydzierżawiania  i  wynajmowania  nieruchomości, 
gdy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony zawierają 
kolejne umowy

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

9)  zmieniająca  uchwałę  Nr  XXII/178/96  Rady  Miejskiej  w Mroczy  z 
dnia 18 grudnia 1996 r.  w sprawie przekazania mienia komunalnego 
jednostkom pomocniczym Gminy

Stefan Kubicki – Dotyczy to przekazania nowo wybudowanych świetlic sołectwom. 

10) przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mroczy na 2009 r.

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

  
Na powyższym protokół zakończono.
 

Protokołowała Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska    Zbigniew Przybylski  
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